

BENEŠOVSKO | Zpravodajství

Krátce

Pouze radí, jeho odměna je prý přesto zasloužená

Dokončení ze str.1

Městský architekt Michal Schwarz nemá v Benešově žádnou rozhodovací pravomoc, ale pouze pozici rádce a konzultanta. Jeho úkolem je například spolupráce při pořizování a zpracování územního a regulačního plánu, předkládání návrhů a doporučení ke stavbám nebo odborná vyjádření ke stavební činnosti v katastru Benešova a Úročnice. Jeho možná nejdůležitějším posláním je zachování a ochrana specifických charakteristik Benešova. Měl by být i vizionářem, který vychází z detailních znalostí problémů a přání a názorů obyvatel města. (zkl)

Šestnáctý ochotnický festival Dny divadla Svatopluk začíná

Benešov – Dny divadla Svatopluk, skvělý ochotnický festival startuje už ve čtvrtek. Pošestnácté. „Především ročníky přinesly vždy zajímavé a úspěšné inscenace jak pořádatelského souboru, tak i souborů pozvaných z mnoha míst naší vlasti. Nejinak tomu bude i v letošním ročníku,“ připomněl Karel Rýdl z pořadatelského týmu benešovského Divadla Svatopluk. Jako první se letos představí divadelní soubor Vojan z Libice nad Cidlinou s představením Co vyprávěl Seep Jörgen. Jedná se o Jiřím Hlávkou volně zpracovaný příběh krysaře na motivy Viktora Dyka, který přinese příběh o bezejmenném člověku, který zbavuje město Hammeln nechtěných hostů. „Představení je velice zajímavé již tím, že se v Benešově poprvé odehraje působivé představení formou oneman show v provedení samotného autora Jiřího Hlávky,“ dodal Karel Rýdl. Představení začíná na Poště v 19.30. (zkl)

Včelaři se poradí, jak dál

Vlašim – Co důležitého se stalo od posledního setkání a co dalšího lze očekávat, případně jak se kvůli okolnostem plánovaným i těm nenadálým zařídit. I to proberou při své pravidelné schůzi členové vlašimské organizace Českého svazu včelařů. Sejdou se kvůli tomu už zítra ve Spolkovém domě sourozenců Roškotových. (zkl)

Komik Josef Mladý hostem Humoriády na Regionu ČRo

Hostem oblíbeného pořadu Humoriáda ve vysílání Českého rozhlasu Region Střední Čechy bude dnes po 16. hodině komik Josef Mladý. Celou hodinu můžete rozhodovat o tom, kdo vás bude bavit. Spolu s moderátorem pořadu Patrikem Rozehnalem vám Josef Mladý nabídne vždy dvě scénky. Ta, která od posluchačů získá více hlasů, se pak objeví ve vysílání. Těšit se můžete i na zajímavé historky spojené s aktéry jednotlivých scének. Humoriádu naladíte na frekvenci 99 FM.

MOJE PRÁCE

VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA A STŘEDNÍ ZEMĚDĚLSKÁ ŠKOLA, Benešov, Mendelova 131, přijme do pracovního poměru pracovníky na tyto pozice:

- **kuchařku pro školní jídelnu**
ranní a odpolední směny, nástup ihned
- **vedoucí školní jídelny**, nástup od 1. 5. 2017
- **učitele mechanizátora**, nástup od 1. 9. 2017
- **učitele rostlinné výroby**, nástup od 1. 9. 2017
- **učitele matematiky**, nástup od 1. 9. 2017
- **učitele praxe a odborného výcviku**, nástup od 1. 9. 2017
- **vychovatelku na domov mládeže**, nástup od 1. 9. 2017

Informace na tel. 317 723 571

Včelojedi během pomohli zvířatům

Mladí ochránci přírody z oddílu Včelojedi znovu pomohli vlašimské paraZOO.

LUCIE SEDLÁKOVÁ

Na Běh pro paraZOO dorazili první účastníci v sobotu kolem jedné hodiny do Jinošovského údolí. Místo akce vybrali pořadatelé cíleně. O údolí se totiž vlašimská ČSOP dlouhodobě stará.

Hlavním bodem odpoledního programu byl běh. První kategorie dělila zúčastněné na ty, kteří přišli se čtyřnohými mazlíčky. Mladý pár, který závod společně se dvěma psy odběhl, zažil během benefiční akce premiéru. S psy na



VČELOJEDI pomáhají zvířatům pořádáním akcí i během. FOTO: Deník

vodítka totiž normálně neběhá. „Je pravda, že při klasických procházkách máme psy puštěné z vodítka. Takhle, když jsme s nimi ještě běželi, nás táhli za sebou. Byl to zážitek,“ svěřil se běžec z Vlašimi.

Po čas celé akce, kterou malí organizátoři připravovali již od devíti hodin ráno, zněla zároveň hudba i komentář instruktora oddílu mladých ochránců. Příchod mohli ochutnat zdravou svačinku, jablka a mrkev.

Jeden ze členů Včelojedů nabízel namalování libovolného obrázku na obličej. Znavení běžci si mohli odpočinout na karimatkách u blízké vodní plochy a při tom sledovat psi dovádění i naučené kousky. Program obohatila i ukázka Nordic Walkingu, chození o holích, a možnost poradit se, jak cvičit s kočárkem.

Když doběhli poslední zúčastnění běžci, mohlo se přikročit k náhodnému losování výherců. Na první či poslední místo se nebrala zřetel, malou cenu dostali přítomní náhodně, podle čísla vstupenky. Příspěvky, které zájemci dávali do kasičky mladým ochráncům, rozhodly o konečné částce pro zvířata. V rámci Běhu pro paraZOO dokázali Včelojedi vybrat 1540 korun.

Mladí ochránci pomáhají přírodě s oddílem i sami

Vlašim – Mladí ochránci připravili další benefiční akci pro vlašimskou paraZOO. Instruktorem oddílu, Jiří Pavelka, prozradil jak zvířatům pomáhají a kolik se jim podařilo získat peněz.

Proč paraZOO pomáháte? Letošní rok jsme se rozhodli, že vikendovou činnost nebudeme cílit na procházky po přírodě, ale budeme aktivně pomáhat. Byli jsme vybráni nadací ke spolupráci, abychom díky akcím pro veřejnost podpořili vlašimskou paraZOO.

Kolik jste vybrali letos peněz? Letos se nám společně s mladými ochránáři podařilo vybrat zatím 13 040 korun.

Při benefiční prohlídce po vlašimské paraZOO, která se konala asi před měsícem, to bylo 11 500 korun. Díky tomu, že spolupracujeme s nadací Via, se nám vybrané příspěvky nakonec zdvojnásobí. Nadace nám může zdvojnásobit finance do 15 tisíc korun. Dnes jsme vybrali 1 540 korun, a jelikož máme před sebou ještě dvě akce, tak se chceme k limitu co nejvíce přiblížit.

Akce pořádají děti samy? Projekt nadace je pro mladé filantropy. Já, coby instruktor, mladým ochráncům pomáhám především v organizačních záležitostech. Všechno ostatní je na samotných Včelojedech. (cul)



Lukáš Srba
Vlašim

U Včelojedů jsem asi osm let. Na kroužku i mimo něj se společně snažíme zachraňovat nemocná zvířata z volné přírody. Nedávno se mi třeba podařilo zachránit psa a dvě kočky, byly samy na silnici. Odnesl jsem je a postaral se, aby se jim nic nestalo. Se Včelojedy pomáháme také paraZOO. Dneska už podruhé vybíráme díky této akci peníze pro nemocná zvířata o které se ochránci starají.



Prokop Kříž
Veliš

U mladých ochránců přírody, v oddíle Včelojedů, jsem asi čtyři roky. Na kroužek chodím pravidelně každé pondělí odpoledne a hrozně moc mě to baví. Před dnešní akcí jsem od rána pomáhal ostatním připravovat stoly, stan i občerstvení. Samozřejmě jsem s kamarády také pomáhal s přípravou běžecké dráhy. Na trase jsme společně rozvěšovali barevné praporečky.

POCHOD ZA KOLÁČEM SE TĚŠIL VELKÉ ÚČASTI

38. ROČNÍK POCHODU za povídkovým koláčem sice nepokročil loňský účastnický rekord, ale i tak se sešlo 3 426 nadšenců všech věkových kategorií. Mezi příznivci nechyběli děti, maminky s kočárky, cyklisté, senioři, ale i psi mazlíčci. Zájemci na pochod za koláčem přijeli nejen z blízkého okolí, ale také třeba z Klatov, Přelouče nebo Prahy. „Přijeli jsme na návštěvu do Benešova ke známým. Až tady jsme zjistili, že se koná pochod za koláčem. Bylo to skvělé zpríjemnění dne, ještě za takového hezkého počasí,“ svěřil se jeden ze zúčastněných, který dorazil z hlavního města. Všichni vyletníci se po výpravě spokojeně dostali do cíle, kde na ně čekala odměna. Hlavně koláčky nesměly chybět. Fotogalerii z akce najdete na www.benesovsky.denik.cz.

Foto: Kamila Matějovská

